



**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova č. 7, Košice**

**Ročná správa  
o došlých a riešených petíciách doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto za rok  
2015**

---

Určené: k rokovaniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto dňa  
24.02.2016

Predkladá: Mgr. Karol Till   
prednosta Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

Spracoval: Ladislav Šarocký   
referent správnych činností  
Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

**Návrh na uznesenie:**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

**berie na vedomie**

ročnú správu o došlých a riešených petíciách doručených mestskej časti  
Košice-Staré Mesto za rok 2015

**Mestská časť  
Košice-Staré Mesto**

**R o č n á s p r á v a  
o došlých a riešených petíciách doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto  
za rok 2015**

V súlade s bodom 2 článku VII Smernice o sťažnostiach a petíciách doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto, predkladám ročnú správu o došlých a riešených petíciách doručených mestskej časti Košice-Staré Mesto za obdobie roka 2015.

V hodnotenom období bolo doručených mestskej časti celkom 8 petícií, ktoré však boli v súlade s § 5 ods. 3 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve postúpené na vybavenie príslušnému správneému orgánu.

1/ Eva Reitznerová, Československej armády č. 31, Košice:

Petícia za odstránenie plotu okolo pravoslávneho kostola na ulici Československej armády v Košiciach. Petícia bola postúpená na vybavenie Mestu Košice, stavebnému úradu, pracovisko Hviezdoslavova č. 7, Košice. Oplotenie zariadenia staveniska sa nedá odstrániť nakoľko ešte bude prebiehať výstavba ďalších stavebných objektov: farský úrad, parkoviská a cesty.

2/ MUDr. Mária Miklová, Vrátna 11, Košice:

Petícia so sťažnosťou zameraná na rušenie nočného kľudu, obťažovanie hlukom z pohostinskej prevádzkarne eLBi Caffè, Alžbetina 12, Košice. Petícia postúpená na vybavenie Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva v Košiciach.

3/ Ing. Peter Dreveňák, Komenského č. 27, Košice:

Petícia proti výstavbe detského ihriska na Komenského 27 vo dvore a žiadosť o okamžité zastavenie prác. Petícia bola postúpená na vybavenie Mestu Košice. Detské ihrisko bolo preložené na iné miesto. Petícia a odporúčanie nového umiestnenia detského ihriska boli prejednané aj na zasadnutí MZ dňa 17.9.2015.

4/ Ján Mazák, Československej armády č. 16, Košice:

Petícia za zachovanie a dodržiavanie nočného kľudu na Kuzmányho sídlisku. Petícia bola postúpená na vybavenie Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva v Košiciach a Mestskej polícii v Košiciach. Petícia bola prejednaná na zasadnutí MZ dňa 17.09.2015.

5/ Marián Zlámal, Mäsiarska č. 32, Košice:

Petícia so sťažnosťou zameranou na vydanie povolenia na činnosť prevádzkarne, rušenie nočného pokoja, obťažovanie hlukom prevádzkárňou Suzans bar, Mäsiarska 32, Košice a prešetrenie stavebných úprav priestorov baru v kultúrnej pamiatke v rozpore so zákonom. Petícia postúpená na vybavenie Mestu Košice, stavebnému úradu, pracovisko Hviezdoslavova č. 7, Košice.

6/ Ing. Lucia Ivanová, Stará baštová č. 6, Košice:

Petícia za inštaláciu bezpečnostnej kamery na ulici Stará baštová 6. Petícia bola postúpená na vybavenie Mestu Košice, Mestskej polícii Košice. Mestská polícia Košice odporučila riešiť

petíciu tým, že mestská časť Košice-Staré Mesto preloží 1 ks kamery z parku na Drevnom trhu na ulicu Stará baštová č. 6.

7/ Peter Choreň, Československej armády č. 15, Košice:

Petícia proti výstavbe podzemného garážového domu, vnútroblok Zimná-Jilemnického, Košice na p. č. 31/1, 32/55, 284, k. ú. Letná. Petícia bola postúpená na vybavenie Mestu Košice. Petícia bola prejednaná aj na zasadnutí MZ dňa 17.9.2015.

8/ Ing. Igor Petrovčík, Kpt. Nálepku č. 13, Košice:

Petícia proti výstavbe podzemného „Garážového domu Kuzmányho“ na pozemku p. č. 3788/1, k. ú. Huštáky. Petícia bola postúpená na vybavenie Mestu Košice. Petícia bola prejednaná aj na zasadnutí MZ dňa 17.9.2015.

Záverom k správe uvádzam, že došlé petície boli zaevidované v centrálnej evidencii petícií, tieto boli riešené v súlade so zákonom o petičnom práve a v súlade s internou smernicou. Petície sú archivované na oddelení právnom a personálnom a v zmysle registratúrneho poriadku budú následne uložené v archíve mestskej časti. Dodávam, že mestská časť Košice-Staré Mesto napriek tomu, že petície boli v súlade so zákonom postúpené na prejednanie príslušným správnym orgánom, ostala aktívna k požiadavkám obyvateľov obsiahnutých v petíciách a pozvala zúčastnené strany na jednanie a v prípadoch kde dochádzalo k obťažovaniu hlukom aleb inými emisiami a k rušeniu nočného kľudu sa pokúsila dosiahnuť zmier formou dohody a dobrovoľného prijatia opatrení na odstránenie negatívneho stavu. Štyri petície boli predložené na zasadnutie miestneho zastupiteľstva.

V Košiciach, 27.01.2016



Ladislav Šarocký  
referent správnych vecí